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Ταχ. Δ/νση
:  Κύπρου 20 - Τ.Κ.: 30 200 – Μεσολόγγι
Πληροφορίες
:  Ρένος Χριστοδουλίδης
Τηλέφωνο        :  26310 – 50065

FAX                 :  26310 – 24895
e-mail               : dide-dras@sch.gr
                         :renoschris@gmail.com
Ιστοσελίδα       : http://www.dide.ait.sch.gr
ΘΕΜΑ:  Σχεδιασμός και υλοποίηση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων
   ΣΧΕΤ.:  Αρ. Πρωτοκόλλου: 167127/Γ7 -  15-102014- Υ.ΠΑΙ.Θ.
         Σας κοινοποιούμε την νέα εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. για τον Σχεδιασμό και Υλοποίηση των   Σχολικών Δραστηριοτήτων της φετινής σχολικής χρονιάς 2014-15.
Με την ευκαιρία αυτή, απευθύνουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και σε όλους τους εκπαιδευτικούς που μετείχαν στα Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων της περυσινής χρονιάς, μιας χρονιάς κατά την οποία υλοποιήθηκαν δεκάδες Προγράμματα, τα οποία στη συντριπτική τους πλειοψηφία ολοκληρώθηκαν με ιδιαίτερη επιτυχία. Ταυτόχρονα πραγματοποιήθηκαν πολλές δράσεις στο πλαίσιο υλοποίησης αυτών των Δραστηριοτήτων.

Για το τρέχον σχολικό έτος 2014-15, ισχύουν τα εξής:
  - Τα προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων υλοποιούνται μετά το πέρας των μαθημάτων. 
- Δεν προβλέπεται από τον κρατικό προϋπολογισμό κάλυψη δαπανών για αναλώσιμα. 
  - Για το τρέχον σχολικό έτος προβλέπεται από τον κρατικό προϋπολογισμό κάλυψη δαπανών για υπερωρίες εκπαιδευτικών μόνον των κλάδων ΠΕ02, ΠΕ03 και ΠΕ04. Συγκεκριμένα, επειδή οι εκπαιδευτικοί των εν λόγω κλάδων δεν δικαιούνται να αναλάβουν προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων για συμπλήρωση του ωραρίου τους, θα δικαιούνται δίωρη υπερωριακή αποζημίωση ανά εβδομάδα σε περίπτωση υλοποίησης προγράμματος.. 
  - Δικαιολογούνται μέχρι δυο ώρες (2) συμπλήρωσης ωραρίου ανά πρόγραμμα. Η συμπλήρωση αφορά τον/την εκπαιδευτικό που αναλαμβάνει πρόγραμμα ή εναλλακτικά, δύο εκπαιδευτικούς του προγράμματος, (από 1 ώρα ο καθένας) εφόσον το επιτρέπει το ωρολόγιο πρόγραμμα και το δυναμικό του σχολείου. Για κάθε εκπαιδευτικό το ανώτατο όριο συμπλήρωσης ωραρίου από υλοποίηση προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων ορίζεται σε δύο ώρες. 
   - Κάθε πρόγραμμα μπορεί και είναι επιθυμητό να υποστηρίζεται από ομάδα (1-4) εκπαιδευτικών, στους οποίους θα χορηγείται βεβαίωση συμμετοχής από τον Διευθυντή και τον Υπεύθυνο της Διεύθυνσης μετά την ολοκλήρωσή του, 

  -  Κάθε καθηγητής μπορεί να συμμετέχει μέχρι και σε δύο (2) προγράμματα, σε ένα (1) ως συντονιστής και σε ένα (1) ως συμμετέχων (καλύπτοντας τις δυο ώρες συμπλήρωσης του ωραρίου του) ή σε δύο (2) προγράμματα ως συμμετέχων, καλύπτοντας κι’ αυτός τις δυο ώρες συμπλήρωσης του ωραρίου του (δεν μπορεί, όμως, να είναι και στα 2 συντονιστής).  
-  Κάθε μαθητής επίσης μπορεί να λάβει μέρος μέχρι και σε δύο (2)  προγράμματα  
-  Κάθε πρόγραμμα πρέπει να έχει διάρκεια τουλάχιστον πέντε (5) μήνες. 
-  Η αίτηση έγκρισής του υποβάλλεται μετά από απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων κάθε σχολείου στη Διεύθυνση Δ.Ε. μαζί με αντίγραφο του σχετικού πρακτικού και την  ονομαστική κατάσταση των μαθητών μέχρι την Παρασκευή 24  Οκτωβρίου 2014 με αλληλογραφία και ηλεκτρονικά στο renoschris@gmail.com
- Μετά τη λήξη των προγραμμάτων καλείται ο συντονιστής με τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς να αποστείλουν στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης το παραγόμενο υλικό (CD-ROM, δισκέτα με τα κείμενα, έντυπο, φωτογραφίες). 
-  Σε περίπτωση που κάποιο πρόγραμμα δεν υλοποιηθεί θα πρέπει να σταλεί στην Διεύθυνση αντίγραφο πρακτικού του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου που θα το επιβεβαιώνει.
Για οποιαδήποτε πληροφορία που αφορά την υλοποίηση των Προγραμμάτων οι ενδιαφερόμενοι καθηγητές/τριες μπορούν να επικοινωνούν με τον Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων κ. Ρένο Χριστοδουλίδη στα εξής τηλέφωνα (26310-50065-Κινητό:  6972179642).
Στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης (http://www.dide.ait.sch.gr) θα δημοσιευθούν όλα τα έντυπα που αφορούν το σχεδιασμό και την υλοποίηση των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων, τα οποία υπάρχουν ήδη στο Παράρτημα της  φετινής εγκυκλίου του ΥΠΕΠΘ  
Παρακαλούνται οι κ.κ Διευθυντές των σχολείων να μεριμνήσουν ώστε να λάβουν γνώση οι καθηγητές των σχολείων τους (ενυπόγραφα).  
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Ι.Π. Μεσολογγίου, 16 10 - 2014


Αρ.Πρωτ.:  Φ.Ε/13β/13853
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Σχολεία Νομού
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