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«28η Οκτωβρίου: Ημέρα Μνήμης και Τιμής»

Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί,

Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες,

Αγαπητοί γονείς,

        Η επέτειος της 28ης Οκτωβρίου αποτελεί για τον τόπο μας ιστορικό ορόσημο και απαράμιλλο ιστορικό γεγονός. Η εθνική μας επέτειος σηματοδοτεί την πίστη στα υψηλά ιδανικά της Ειρήνης, της Ελευθερίας, της Δημοκρατίας αλλά και το σθένος και την ανάταση της ψυχής ενός λαού, που βούληση του ήταν, να μην υποδουλωθεί αλλά να διαφεντεύει και να διαμορφώνει τη ζωή του ο ίδιος.

       Το «ΟΧΙ» που στήριξε ο ελληνικός λαός, οι αξίες και τα ιδανικά που υπερασπίστηκαν με αδιαπραγμάτευτη αυταπάρνηση και ομοψυχία, αποτελούν οδοδείκτη και κληρονομιά για τις επόμενες γενιές, που χρέος έχουν να τα διαφυλάξουν στο διηνεκές. Ο λαός που θα κινηθεί με ανιδιοτέλεια, κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη θεμελιώνει το λαμπρότερο πανανθρώπινο μεγαλείο. Τα γεγονότα που σχετίζονται με  τον αγώνα των ένδοξων προγόνων μας, καθιστούν αδήριτη την ανάγκη να πορευόμαστε ως έθνος, διατηρώντας ζωντανές τις ιστορικές μας μνήμες.

      Η ιστορία όμως δεν είναι μόνο ανάμνηση. Τα μηνύματα που μας άφησαν οι ένδοξοι πρόγονοι μας αποτελούν χρέος κάθε πολίτη να στοχάζεται την ιστορία του έθνους του και τα πολλαπλά διδάγματα των μεγάλων επετείων. Ο εθνικοενωτικός  αγώνας του ελληνικού λαού διαιωνίζει την οδοιπορία του και εδραιώνει το σεβασμό στη παγκόσμια γεωπολιτική σκακιέρα.  

      Ο εορτασμός της επετείου της 28ης Οκτωβρίου έχει ιδιαίτερη αξία γιατί ο τρόπος που αντιμετωπίζουμε το χθες, καθορίζει και το πως θα ανταπεξέλθουμε στις σύγχρονες προκλήσεις, που όσο ποτέ άλλοτε προτάσσουν την ανάγκη για σύμπνοια και κοινωνική συνοχή. Στη σύγχρονη πραγματικότητα που χαρακτηρίζεται από αστάθεια και ρευστότητα, το ασύγκριτο αυτό γεγονός φωτίζει το δρόμο για μια κοινωνία συνοχής, σταθερότητας, δύναμης και ασφάλειας. Ο αγώνας για εθνική κυριαρχία και ελευθερία, για τις εθνικές αξίες και τα ιδανικά, παραμένει επίκαιρος σε μία εποχή που καλούμαστε να αποδείξουμε ότι η χώρα μας είναι αντάξια της ιστορίας της και της πολιτισμικής κληρονομιάς της.

Ας αφουγκραστούμε τα λόγια του Κωστή Παλαμά τα οποία θα πρέπει να μας συντροφεύουν στην επέτειο του σήμερα αλλά και σε κάθε μελλοντική πρόκληση του έθνους και της ιστορίας μας:
«Παιδιά μου, ο πόλεμος για εσάς περνάει θριαμβευτής

 των άδικων ο πόλεμος δεν είναι εκδικητής, 

είναι ο θυμός της άνοιξης και της δημιουργίας. 

Η Ελλάδα είναι αβασίλευτη, με δάφνες και με κρίνα της νίκης. 

Παντοδύναμος την έπλασε τεχνίτης.

 Η δόξα το καμάρι της. Η αλήθεια είναι δική της. 

Κι αν είναι και στον πόλεμο μέσα, η ζωή θυσία, 

ο τάφος είναι πέρασμα προς την Αθανασία».

                                                                       Ο Περιφερειακός Διευθυντής

                                                                     Π/θμιας & Δ/θμιας  Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας                                                                                         
                                                                                Παναγιωτόπουλος  Γεώργιος
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