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          EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,                                          Πάτρα   5 - 7 - 2012

       ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                                                      

    ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ                       

               ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

    ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ      

                           ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

                             ΤΜΗΜΑ Α΄


Ταχ.Διεύθυνση : Ακτή Δυμαίων 25Α

Ταχ.Κώδικας    : 262 22 ΠΑΤΡΑ

Ταχ.Θυρίδα      : 2540                                       

Πληροφορίες    : Β. Αργυροπούλου/Γ. Γεωργόπουλος
Τηλέφωνο        : 2610-362405/362403
Fax                   : 2610-362410

E-Mail               : mail@dellad.pde.sch.gr                                                                                                                                                             
ΘΕΜΑ: «ΥΠΕΝΘΥΜIΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 2ης ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ»

Σας ενημερώνουμε ότι με βάση την υπ’ αριθμ. 81504/Δ2/19-7-2011 (ΦΕΚ1811/τ. Β΄/11-8-2011) απόφαση της Υπουργού Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων με θέμα «Κριτήρια και διαδικασία απόδοσης δεύτερης ειδικότητας σε εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης», όπως αυτή τροποποιήθηκε με την αριθμ. 55083/Δ2/16-5-2012 διευκρινιστική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών που αιτούνται την απόδοση δεύτερης ειδικότητας «υποβάλλονται το αργότερο μέχρι 15 Σεπτεμβρίου κάθε έτους».

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν:

1) Μόνιμοι εκπαιδευτικοί δημόσιας πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που είναι κάτοχοι πτυχίου σε διαφορετικό γνωστικό αντικείμενο του κλάδου στον οποίο είναι διορισμένοι και υπηρετούν. 

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την παραπάνω διευκρινιστική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας: «Δεν απαιτείται επιπλέον πτυχίο για την απόδοση 2ης ειδικότητας στην περίπτωση που ο βασικός τίτλος σπουδών των εκπαιδευτικών καλύπτει διαφορετικά γνωστικά αντικείμενα και επιτρέπει την ένταξή τους σε διαφορετικούς κλάδους – ειδικότητες εκπ/κού προσωπικού».

Επίσης, σύμφωνα με την αριθμ. 111528/Δ2/27-9-2011 διευκρινιστική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, σας γνωρίζουμε ότι: «Εκπαιδευτικός, διορισμένος στην Π/θμια Εκπαίδευση, κάτοχος πτυχίου που εντάσσεται σε κλάδο/ειδικότητα εκπαιδευτικών της Δ/θμιας Εκπαίδευσης ή και το αντίστροφο μπορεί να αιτηθεί να του αποδοθεί 2η ειδικότητα, μόνο όταν αυτή αφορά κλάδο ή ειδικότητα της ίδιας βαθμίδας εκπαίδευσης στην οποία είναι διορισμένος»

2) Ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, κατ’ αναλογική εφαρμογή, σύμφωνα με το αριθμ. Φ.18/12548/Δ5/3-2-2012 έγγραφο της Δ/νσης Ιδιωτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας.

Σε κάθε αίτηση πρέπει να επισυνάπτονται αντίγραφα του πτυχίου που επικαλείται ο εκπαιδευτικός, καθώς και του πτυχίου ή των άλλων στοιχείων με βάση τα οποία έγινε ο διορισμός ή η μετάταξή του. Προκειμένου δε περί τίτλου σπουδών πανεπιστημίων της αλλοδαπής, απαιτείται επίσημη μετάφραση και αναγνώρισή τους από τον ΔΟΑΤΑΠ ως ισοτίμων και αντιστοίχων με τα χορηγούμενα από τα εκπαιδευτικά ιδρύματα της ημεδαπής.


Κατά συνέπεια, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είναι:

Α) αίτηση για την απόδοση δεύτερης ειδικότητας. 

Επισημαίνεται ότι : «Εκπαιδευτικός που κατέχει περισσότερα πτυχία, που αποτελούν προσόντα διορισμού σε κλάδους/ ειδικότητες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης μπορεί να αιτείται απόδοση δεύτερης ειδικότητας μόνο με ένα από αυτά».


Β) πτυχίο διορισμού


Γ) πτυχίο με βάση το οποίο αιτείται η δεύτερη ειδικότητα


Δ) έγγραφο ανακοίνωσης διορισμού ή αντίγραφο του ΦΕΚ διορισμού


Ε) Προκειμένου για την αναγνώριση δεύτερης ειδικότητας σε εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ 19-20, οι οποίοι διορίστηκαν με πτυχίο άλλου κλάδου και προϋπηρεσία ή μεταπτυχιακό απαιτείται και η προσκόμιση βεβαίωσης της αναγνωρισθείσας προϋπηρεσίας στον κλάδο ΠΕ 19-20 πριν τον διορισμό τους ή του μεταπτυχιακού τίτλου, με τα οποία διορίσθηκαν.

ΣΤ) Οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, εκτός των παραπάνω δικαιολογητικών, θα πρέπει να υποβάλουν και βεβαίωση εγγραφής στην επετηρίδα των ιδιωτικών εκπαιδευτικών και στους δύο (2) εκπαιδευτικούς κλάδους για τους οποίους έχουν το ανάλογο πτυχίο. 

Τέλος, εκπαιδευτικοί που υπέβαλαν αίτηση για απόδοση 2ης ειδικότητας, μετά τη 15η Σεπτεμβρίου 2011, και απορρίφθηκε αυτή ως εκπρόθεσμη, μπορούν να επανέλθουν με νέα αίτηση – δήλωσή τους ότι επιθυμούν την επανεξέταση της απορριφθείσας αίτησής τους για το σχολικό έτος 2012-2013, χωρίς να υποχρεούνται να καταθέσουν εκ νέου τα σχετικά δικαιολογητικά.


Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται στα σχολεία όπου ανήκουν ή υπηρετούν οι ενδιαφερόμενοι και θα διαβιβάζονται υπηρεσιακά προς την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας (υπόψη του ΑΠΥΣΠΕ - ΑΠΥΣΔΕ Δυτ. Ελλάδας) (Ακτή Δυμαίων 25Α , Πάτρα, Τ.Κ. 26222).

                                                       Ο Περιφερειακός  Διευθυντής

                                                                  Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης  Δυτικής  Ελλάδας 
                                                                               Παναγιωτόπουλος  Γεώργιος
ΠΡΟΣ





1. Τις Δ/νσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης


Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτ/νίας, Αχαΐας και Ηλείας 


(Έδρες τους)


 


 2. Σχολικές Μονάδες ΠΕ & ΔΕ


     (μέσω των οικείων Δ/νσεων ΠΕ & ΔΕ)
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